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DENÚNCIA
Codi expedient: 824/16

Origen de l'actuació:

Denúncia per un presumpte tracte inadequat i insultant per part d'una persona superior jeràrquica de la
que en depén la persona denunciant.

Objecte de l'actuació: 

Coordinació amb la Subsecretaria de la Conselleria d'Educació, Investigació, Cultura i Esport com a òrgan
competent per a atendre i tramitar esta denúncia, presentada amb data 25 de maig, de conformitat amb
la normativa que regula l'exercici de la competència i  les funcions d'inspecció general dels serveis de
l'Administració de la Generalitat i els protocols d'actuació existents. 

Naturalesa de l'actuació:

Estudi i derivació

Data emissió informe: 

27 de maig de 2016 

Resultats de l'actuació: 

Atés  que  la  investigació  dels  fets  denunciats  són  competència  de  la  Subsecretaria de  la  Conselleria
d'Educació, Investigació, Cultura i Esport, se li va traslladar la denúncia a l'esmentat departament, d’acord
amb  l'article  2.2  del  Decret  68/2014,  pel  qual  es  regula  l'exercici  de  la  competència  i  les  funcions
d'inspecció general de serveis de l'Administració de la Generalitat i l'apartat sèptim del protocol pel qual
s'establixen criteris relatius a la iniciació i  tramitació de processos d'investigació desenvolupats per la
Inspecció  General  de  Serveis  (publicat  per  Resolució  de  12  de  novembre  de  2015  del  conseller  de
Transparència, Responsabilitat Social, Participació i Cooperació).

De tot açò va ser informada la persona denunciant, produint-se l'arxivament de la denúncia.


